Der verzauberte Baum
Es war einmal ein verzauberter Baum. Er war einsam und 
stand in einem Wald. Es war Weihnachtsabend und es schneite ein bisschen.
Da traf der Baum ein Rentier.
Sofort wollte der Baum auch ein Rentier werden.
Er hatte fest an sich geglaubt. Er schloss die Augen und dachte ganz fest an ein Rentier und murmelte: «Ich möchte ein Rentier werden». Schwups, es funkelte glitzernde Sterne und er wurde zu einem Rentier.
Gerade in diesem Moment spazierten zwei Kinder traurig durch den Wald. Sie hiessen Leon und Lara und hatten keine Eltern. Aber sie liebten Rentiere. Die zwei Rentiere gefielen ihnen so sehr, dass sie beide sofort nach Hause mitnahmen. 
 Als die Kinder zu Hause ankamen, verwandelte sich das eine Rentier plötzlich wieder zurück in einen Baum.
Sie staunten, waren aber zugleich froh, weil sie nun einen Baum und ein Rentier hatten.
Dann verkauften sie das Rentier für 1000 Fr. Mit diesem Geld kauften sie zwei Adventskalender.
Ausserdem konnte der Junge endlich ins Fussball und das Mädchen ins Reiten gehen, weil sie nun genügend Geld hatten dafür.
Sie hatten sehr viel Spass. Der Junge machte eine sehr gute Karriere im Fussball und das Mädchen konnte sehr gut reiten.
Dann hatten sie keine Geldprobleme, weil sie selber viel verdienten. Aber sie vermissten immer noch ihre Eltern. Sie hatten nur einen altes Foto von ihnen, welches in Thailand aufgenommen wurde.
Deshalb kauften sie sich ein Flugticket nach Thailand. Sie wollten unbedingt den Ort mit ihren Eltern finden. Auf ihrer Suche erkannten sie plötzlich das Haus ihrer Eltern. Sie klingelten und hofften, die Eltern sind zu Hause. Da machte die Mutter die Türe auf und hinter stand der Vater. Die Eltern weinten vor Glück und waren froh, ihre Kinder wieder zu haben. Sie flogen zurück und feierten ein wunderschönes Weihnachtsfest mit ihrem verzauberten Baum.
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